

**Sibiu,  
4 aprilie 2023  
Comunicat de presă**

### **Precizări ale SCJU Sibiu cu privire la serviciul de catering prin care este asigurată hrana pacienților**

Asigurarea hranei pacienților într-o unitate sanitară de dimensiunile și cu specificul SCJU Sibiu este un proces complex pe care îl monitorizăm atent. Din păcate, în momentul de față, acest proces nu se desfășoară la standardele pe care ni le dorim. Suntem conștienți de existența unor disfuncționalități, sincope sau neconcordanțe în procesul de asigurare a hranei, situații pe care spitalul, în calitate de autoritate contractată responsabilă atât de achiziție cât și de derularea contractului, le tratează cu maximă responsabilitate.

Ca urmare, am transmis firmei de catering care asigură hrana pacienților mai multe notificări/somații, atât verbal cât și în scris, pentru a identifica și aplica soluții eficiente în vederea remedierii problemelor apărute. De asemenea, spitalul a informat verbal reprezentanții firmei că ia în calcul rezilierea contractului, dacă problemele nu sunt remediate cu celeritate.

Mai mult, SCJU Sibiu a solicitat ca reprezentanții firmei de catering să se deplaseze la sediul unității sanitare, în cursul acestei săptămâni, pentru analizarea situației la fața locului. Le transmitem tuturor cetățenilor și instituțiilor interesate că vom face în continuare tot posibilul pentru a remedia aceste probleme care au apărut în contextul în care interesul firmelor de catering pentru acest serviciu a fost unul extrem de redus. Așa cum am informat opinia publică în repetate rânduri, pe fondul lipsei ofertelor, SCJU Sibiu a organizat de două ori licitația pentru serviciul de hrană iar singura firmă care s-a înscris la cea de-a doua licitație a fost declarată câștigătoare, anul trecut. A urmat atribuirea acordului cadru către S.C. ANSAMBLE CATERING & SERVICES SRL, contractul pe o perioadă de trei ani fiind încheiat în luna aprilie 2022, cu începere efectivă de la 1 mai 2022. Procesul de licitație precum și atribuirea acordului cadru și încheierea contractului s-au desfășurat în mod transparent.

De altfel, stăm la dispoziția tuturor cetățenilor sau instituțiilor interesate pentru a le pune la dispoziție orice informație sau document care face obiectul interesului public. În acest sens, în contextul volumului consistent de documente, îi invităm pe cei interesați la sediul SCJU Sibiu, unde, pe bază de programare prealabilă, le pot consulta.

Suntem conștienți că asigurarea hranei pacienților este un proces perfectibil iar SCJU Sibiu va continua să trateze cu maximă seriozitate și implicare această chestiune, astfel încât pacienții internați să beneficieze de cele mai bune servicii.

Totodată, subliniem că SCJU Sibiu traversează un complex proces de modernizare care a dus la comasarea mai multor secții și a limitat spațiile disponibile pentru derularea activității iar fostul spațiu al cantinei spitalului se află într-un amplu proces de eficientizare energetică (înlocuire rețele alimentare energie electrică, apă, etc.), cu termen de finalizare în toamna acestui an (septembrie). Astfel, internalizarea serviciului de hrană nu este posibilă. Această soluție poate fi o opțiune doar pe termen mediu sau lung, dar costurile estimate în urma analizelor efectuate se ridică la minim 500.000 de euro.

Suntem permanent deschiși pentru propuneri concrete și sprijin în vederea identificării unor surse de finanțare pentru dezvoltarea serviciilor de catering. De asemenea, în cazul rezilierii contractului, așteptăm din partea tuturor partenerilor de dialog sprijin în vederea mediatizării și

diseminării informației cu privire la organizarea unei eventuale licitații, cu scopul atragerii mai multor oferte din partea firmelor de catering, astfel încât să existe o concurență benefică iar calitatea serviciilor să crească.

Dezvoltarea serviciilor medicale este un proces continuu și mulțumim Consiliului Județean Sibiu pentru implicarea și contribuția la modernizarea SCJU Sibiu din ultimi ani, prin fondurile alocate și prin finanțările consistente atrase.

SCJU Sibiu va continua să promoveze o relație corectă și onestă cu toți cetățenii și toate instituțiile, cu scopul comun de a dezvolta serviciile de sănătate.

**Dr. Daniel Chelcea**  
**Manager**

**Decebal Todăriță**  
**Purtător de cuvânt**